

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТІЙКОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА

Шапочка І.С., гр. ММО-16

Науковий керівник – д-р екон. наук, проф. Дейнеко О.Г.
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Розв'язання сучасних проблем стабілізації національної економіки та підвищення регулюючої функції державного бюджету в забезпеченні соціального розвитку вітчизняного суспільства вимагає здійснення низки організаційних заходів щодо зміцнення фінансового стану суб'єктів господарювання. Тільки на основі позитивних зрушень індивідуального відтворення можливе своєчасне наповнення бюджету і посилення регулюючого впливу держави на визначальні процеси суспільного життя, збільшення платоспроможного попиту населення та піднесення його життєвого рівня. Отже, основним завданням поточного періоду є забезпечення стійкого розвитку підприємств.

Стійкість – одна з найважливіших характеристик поведінки відособленої автономно функціонуючої системи щодо зовнішніх умов, у яких вона існує. У загальному розумінні «стійкість» з точки зору управління трактується як властивість системи так реагувати на зміни (вплив) зовнішнього середовища, щоб генерувати чинники, які не лише забезпечують її врівноважений стан, але й зумовлюють подальший розвиток. Стійкість господарюючого суб'єкта можна розглядати як стан його рівноваги, який припускає своєчасність та економічність адаптування до змін внутрішньої і зовнішньої середовища функціонування при збереженні головних законів розвитку, таких як цілеспрямованість, динамізм, адаптаційність та управління.

Аналіз економічної літератури дозволяє відзначити та систематизувати наступні її складові: внутрішня стійкість; зовнішня стійкість; «успадкована» стійкість; загальна стійкість; капітальна стійкість; комерційна стійкість; організаційно-структурна стійкість; функціональна стійкість; фінансова стійкість.

Незважаючи на важливість усіх складових досліджуваного поняття з точки зору управління, в умовах ринкової економіки, коли наявність прибутку і, відповідно, можливість розраховуватись за зобов'язаннями нині й у перспективі є життєво важливими чинниками функціонування і розвитку суб'єктів господарювання, головним компонентом загальної стійкості підприємства є фінансова стійкість.